

Жизнь, отданная школе, детям...

Учитель... Как много в этом слове! Учитель ведет учеников сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг – отдает свои знания, вкладывает в учеников частицу своего сердца. Великое счастье – встретить учителя, который станет для детей путеводной звездой, научит доброте и справедливости, поможет стать Человеком.

В селе Варгатер Валентину Дмитриевну Банникову знают все. Она заслуженно уважаемый человек. Сорок восемь лет – такой педагогический стаж работы в Варгатерской основной общеобразовательной школе. Ни одно поколение односельчан прошло обучение математике на ее уроках. Она была требовательным, но справедливым педагогом, хорошим наставником молодых специалистов, примером для своих выпускников. Удивительное постоянство и преданность любимой работе достойные уважения.

Последние годы Валентина Дмитриевна возглавляла работу комнаты-музея боевой и трудовой славы «Память». Ее ученики – призеры районных и областных краеведческих конференций, республиканских дистанционных конкурсов по краеведению и исследовательской работе.

Валентина Дмитриевна энергичный, целеустремленный человек, у которого масса идей, богато развитое творческое воображение – такой ее знают коллеги, дети, родители, односельчане. С годами ее творческий потенциал не снижается. Атмосферу увлеченности и заинтересованности она создает как на занятиях кружка «Память», так и на внеклассных и внешкольных мероприятиях. Педагог огромное значение уделяет патриотическому воспитанию. Она инициатор формирования Бессмертного полка жителей села Варгатер. По ее инициативе и под ее руководством ежегодно в школе проходят праздничные мероприятия, посвященные Дню воинов – интернационалистов и Дню Победы. Никто не знает историю нашего села лучше, чем Валентина Дмитриевна. Она и ее кружковцы собрали огромный материал об истории родного села и школе. Вся работа кружка «Память» направлена на воспитание любви к семье, родному краю и уважению к односельчанам. Своими знаниями она охотно делится с воспитанниками, коллегами. Для учителя характерны трудолюбие, настойчивость и, пожалуй, самое главное – влюбленность в свою профессию, чувство ответственности за то, что она делает. Валентина Дмитриевна уважает достоинство и личность каждого ребенка.



Обучая, она воспитывает своих учеников. Как-то в разговоре с коллегами прозвучало: «Я твердо убеждена, что в школе должны работать неравнодушные люди, – говорит она. – Учитель должен найти путь к сердцу каждого ребенка, достучаться до его души. Он должен создать благоприятный психологический климат, от которого зависит, как работают ученики, с каким настроением уйдут домой, что расскажут своим родителям. Поэтому я и спешу поделиться со своими учениками всем, что знаю и умею, стремлюсь узнать, что волнует их, приглашаю вместе пойти по дороге открытий». Эти слова, пожалуй, и есть смысл всей ее жизни.

Она педагог с большой буквы. Современные методы и технологии ей не страшны, она идет в ногу со временем.

За многолетний безупречный труд Валентина Дмитриевна отмечена грамотами и благодарностями. Она награждена грамотой Министерства образования РФ, грамотами Департамента образования Томской области и Управления образования Чаинского района.

Но как это ни грустно, время берет свое. В этом году Валентина Дмитриевна уходит на заслуженный отдых. Низкий, Вам, поклон, уважаемый Учитель. Спасибо Вам за преданность любимому делу, за искорки любознательности в глазах учеников, за помощь и поддержку коллегам в работе.

Н.В. ВОЛЬХИНА,

зам. директора по УВР. ■